

大热天新栽的行道树能活不?

绿化部门:已灌溉3次 见树异常请拨打65996046

□晚报记者 张璇

本报讯 天旱缺水,新近栽种的小树有些还没有吐新芽,不少市民担心难以存活。对此绿化部门表示,已经灌溉三遍,并将根据实际情况继续灌溉,后续保障措施也一应俱全。另外,市民如果发现枯死的树还可及时反映。

新栽的树咋还没长叶子?

栽种新树种已经两个月了,可新栽的行

道树有些还没长出来叶子,这可愁坏了不少热心市民。“新栽的树要是不及时灌溉就很难成活了。”市民王先生忧心忡忡地说,他路过经八路、园田路、北环以北的丰庆路等路段时,常常发现有些树苗还没长出叶子,而且现在天这么旱,如果不及时浇水,小树苗可能很难存活下来。

“考虑到最近的天气,我们已经浇了好几次水了。”针对市民的担心,金水绿化所的工作人员连先生解释说,现在辖区内新栽的行道树基本都是4月份栽种的,目前已经都彻底浇过一

遍。像经八路、纬四路、姚寨路等是整条路都是新栽种的树,目前已经浇了三遍水,一些零散的路段也都没有遗漏,他们还将根据天气情况及及时灌溉,所以市民大可放心。

天热时树木的存活率比较低

“树也是有生命的,所以也就有存活率。”连先生说,新栽的这些树存活率在95%左右,所以,如果有个别路段出现树木不长叶子甚至枯萎的情况也是正常现象,一旦确定树木确实已经枯死,绿化所的工作人员会将其拔掉,等冬季

或春季再补种新树。“天热时树木的存活率比较低。”连先生解释说,冬季树木进入休眠期时再补种有利于存活。

“马上进入汛期了,我们也已经做好了准备工作。”连先生说,6月份下旬进入汛期后,有些树根部可能出现内涝的情况,绿化所已经成立抢险队,还配备了抽水机等专业设备以应对各种突发状况。另外,如果市民发现辖区路段上树木有枯萎等异常情况也可以拨打65996046进行反映。

线索提供 王先生

他一刀下去……

女友缝了600针

39岁的安徽男子胡某,与河南正阳的张某恋爱后,两人在安徽老家举行了婚宴。同居3年后,张某独自离开安徽到郑州,与前夫生活在一起,不再和胡某往来。昨日上午,胡某找到张某后,提出和好未果,索要当年的聘礼遭拒,胡某一怒之下,将手中的裁纸刀片划向张某的肚子。张某生命垂危,胡某随后自杀未果,被赶到的民警控制。

晚报首席记者 徐富盈
晚报记者 邢进

男子用裁纸刀划破女友肚子

昨日9时45分,记者赶到京广南路中陆物流广场西侧的马路边,一名穿着白裤子的男子目光呆滞地坐在路边,他身上多处被鲜血染红。特巡警三大队民警已经将其控制,急救人员正在给他包扎右手上的伤口。

“就是这个人刚才用裁纸刀,把一个女子的肚子划开了。女的当时就昏迷了,刚被120救走。”50多岁的卖玉米的赵女士对记者说,她说话的声音依然发颤,“太吓人了,这人下手太狠了。两人当时在不停争吵,当时我还想着是夫妻在吵架呢。”

行凶后他选择了自杀

现场卖百货的商户王先生听到了两人当时争吵的过程。王先生说,当时这名男子身上到处是血,他踢了地上的女子几脚后,看到女的不动,“我们十几个人当时呼啦就围了上去,只见女的倒在地上呻吟,她的腹下开了个大口子,肠子都流出来了”。伤人男子一看对方血流得那么多也慌了,左手拿了手里的刀片,向自己的右手腕上划去,划了几下血流出来了。他蹲在地上打电话,第一个电话是打给110的,只听他说“我杀人了”,第二个电话是打给了120的,他声音已经发抖:“这儿有人受伤了”。

3分钟后,特巡警三大队民警赶到现场。该男子承认,是他捅伤了这名女子。

行凶男子说女子“骗婚”

据行凶的男子交代,他叫胡章红,39岁,安徽望江人。胡章红说,女子姓张,36岁,驻马店正阳县人,曾是他女朋友,二人同居了3年,但



伤人者胡章红目光呆滞。
晚报首席记者 徐富盈 图

道我结婚了,我还给她几千块钱的聘礼。当时说和她领结婚证,她总说等等,所以一直没有领结婚证。前不久,她突然离开我家,来到郑州,我知道她和她前夫又好上了。她也不再接我的电话。我多次找到她想和她和好,都被她拒绝。她还威胁我,如果我再纠缠她,她就找人打断我的腿。我这么大年龄结婚不容易,问她要当时的聘礼,她不给我。”昨日上午,胡章红找到了张某在十八里河的住处,争吵中,胡章红用随身携带的裁纸刀,一怒之下划破了张某的肚子。

女子伤口30多厘米长,体内外缝合了近600针

记者在郑州市第二人民医院了解到,急救人员赶到现场时,受伤女子倒卧在地,奄奄一息,胸口到腹部被划开,肠子和胃全都脱垂在地上。经简单检查发现,除了自胸下缘的剑突部位至脐部30多厘米长的伤口之外,这名女子的右下腹也被捅了一刀,肠管被捅穿。

由于其肠子坏死,掉在地上沾了泥土,污染严重,医生不得不切除了长达4米的肠管,剩余在女子腹中的肠管,还不到3米长。手术历经4小时35分钟结束,术中伤者体内外缝合近600针。主刀医生杨立新说,虽然手术顺利结束,但是由于伤势过于严重,这名受伤女子仍未脱离危险。目前,她已经被送进重症监护室,接受严密监护。

后经警方查证,受伤的女子是正阳县人。

胡章红因涉嫌故意伤人,已被二七警方刑拘,相关调查正在进行中。 线索提供 李博

没有领结婚证。胡章红说张某是骗婚,骗了他不少钱,还威胁他。“3年前我们认识后,她就跟着我回了安徽老家,当时她答应嫁给我,并且我请了我们所有亲戚,举行了婚礼,大家都知

59元快治耳鸣 耳聋

新创耳足阴阳双磁贴 “准” 字号可信

几十年的耳鸣、耳聋,不吃药,不打针,每天晚上同时贴一下耳蜗和脚底,耳鸣停了、耳聋好了!

我国药监部门首批“准”字号的外贴产品**中华聪耳贴**,新创耳足阴阳双磁贴,通过双耳双脚四穴疗法,突破单贴耳腔治疗局限。临床证实,只有通过耳足双贴共同作用,才能疏通经络,通关开窍,改善微循环,修补听觉神经,纯绿色物理疗法**无任何毒副作用**。所以该药对各种久治不愈的**耳鸣、耳聋、耳胀、耳背、耳痛、中耳炎**等有特效。

专家提醒:按疗程治疗,效果更好!
5盒一疗程(买5送1)。

康复热线:0371-61958335

经销地址:紫荆山百货楼二楼医药部/亚细亚医药部3区/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西峡路艺宫东)/商业大厦一楼医药部B区/华润万家二楼保健柜(航海路店)/新密香港大厦一楼医药部/上街宏源来超市/中牟君达康大药房/巩义金博药店/新郑新建大药房/登封美真超市一楼医药部/荥阳建业百货一楼医药部/开封好人缘大药房(汴京公园对面) 市内免费送货

河南协和医院
HENAN BONGORDJA HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

重点学科:耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

(豫)医广【2008】第02-22-058号 接诊时间:全天应诊

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

新农合、省医保定点单位
无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

热线:0371-6352 3333 地址:郑州市文化路73号(省财经学院对面)

东方女子医院
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院 / 新农合定点医院

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

(豫)医广【2008】第11-04-359号

健康热线 0371-65831995 QQ医生:361781111 网址:www.dfnzhp.com
地址:郑州市未来路56号(未来大厦对面)